Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00

'II Y 4 Y 4 Fax: 02232 /777 00 - 40
A A 4 A A A A Mail: verkauf@makita.at
Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: JS1600

Seite 1/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:53:07 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: J]S1600

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1 911156-3 PAN HEAD SCREW M4X30 4 N/A
157477-1 GEAR HOUSING 1 N/A

3 211029-3 BALL BEARING 627 1 N/A
3.2 210025-8 LOZISKO GULICKOVE 627LLB 1 N/A
4 253823-7 PODLOZKA 7 1 N/A
5 331151-1 ROD 1 N/A
6 212063-6 LOZISKO IHLICKOVE 1012 212063-6 6910 1 N/A
7 253758-2 PODLOZKA 10 253758-2 1 N/A
8 153138-1 OSKA S OZUBEN.KOLESOM JS1600 1 N/A
9 253715-0 PODLOZKA 6 1 N/A
10 156731-0 GEAR HOUSING COVER 1 N/A
10 kK INC. 19 N/A
11 211033-2 LOZISKO GULICKOVE 608LB 1 N/A
12 241081-7 FAN 58 1 N/A
13 511433-9 KOTVA UPLNA 220 V JS1600 667 1 N/A
13 *rx INC. 11,12,14,15 N/A
14 681614-0 IZOLACNA PODLOZKA 1 N/A
15 211028-5 LOZISKO GULICKOVE 627LB 1 N/A
16 528623-7 FIELD ASS'Y 220V 1 N/A
16.2 527066-0 FIELD ASS'Y 220V 1 N/A
17 263002-9 KOLIK GUMA 4 1 N/A
18 265891-8 TAPPING SCREW BT 4X55 2 N/A
18.2 266147-2 SKRUTKA SAMOREZNA 4x55 2 N/A
19 263002-9 KOLIK GUMA 4 1 N/A
20 256110-3 PIN 6 1 N/A
21 913427-4 NASTAV. SKRUTKA M8x16 JS1600 1 N/A
22 341676-7 PROTECTOR 1 N/A
23 942101-7 PRUZNA PODLOZKA 5 1 N/A
24 922207-7 HEX. SOCKET HEAD BOLT M5 1 N/A
24.2 922206-9 HEX. SOCKET HEAD BOLT M5x10 1 N/A
25 321311-3 DRZIAK LISTU JS1600 1 N/A
26 253334-2 PODLOZKA 5 2 N/A
26.2 253334-2 PODLOZKA 5 1 N/A
27 922112-8 IMBUSOVA SKRUTKA 4x10 1 N/A
28 922127-5 IMBUSOVA SKRUTKA M4 1 N/A
29 311717-3 DOSKA ZAKLADNA ]JS1600 1 N/A
31 251986-3 SKRUTKA IMBUSOVA M6x6 )S1600 1 N/A
32 911158-9 SKRUTKA M4x30 2 N/A
33 411981-7 SWITCH COVER 1 N/A
34 911133-5 SKRUTKA M4x18 2 N/A

Seite 2/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:53:07 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00

'Il Y 4 Y 4 Fax: 02232 /777 00 - 40
A A 4 A A 4o A Mail: verkauf@makita.at
Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: J]S1600

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
35 687031-2 DRZIAK KABLA 1 N/A
36 643550-8 VIECKO DRZIAKA UHLIKOV 5-8 2 N/A
37 191628-6 UHLIKY CB-65 (CB-72) 1 N/A
38 651821-9 VYPINAC ZGM-54 novY 1 N/A
40 815652-2 NAME PLATE JS1600 1 N/A
41 157720-8 MOTOR HOUSING 1 N/A
41 K INC. 17 N/A
42 682521-0 CORD GUARD 10 1 N/A
43 645169-9 NOISE SUPPRESSOR 1 N/A

43.2 645105-5 ODRUSOVACI KONDENZATOR 1 N/A
44 665852-2 POWER SUPPLY CORD 1.0-2-2.0 1 N/A
46 961017-7 BLOKOVACI KRUZOK E-3 1 N/A
a7 341858-1 SWITCH LEVER 1 N/A
48 256626-8 KOLIK 4 1 N/A
400 410048-8 WRENCH HOLDER 3.4 1 N/A
401 783201-2 HEX. WRENCH 3 1 N/A
402 191383-0 SHEAR BLADE SET 1 N/A
900 231322-9 COMPRESSION SPRING 3 1 N/A
901 341930-9 LOCK LEVER 1 N/A

Seite 3/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:53:07 AM /


http://www.tcpdf.org

